個人情報保護基本方針

一般社団法人日本コミュニティーガス協会

(一社)日本コミュニティーガス協会(以下「協会」という。)は、高度情報通信社会における個人情報及び特定個人情報の重要性及びその保護に関する社会的責任を認識し、以下の方針により、適正に取り扱います。

1. 関係法令・ガイドライン等の遵守

協会は、個人情報の取扱いに関して、個人情報の保護に関する法律その他関係法令 及び行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律その 他関係法令を遵守するとともに、個人情報保護委員会が策定したガイドラインを指針 として、規程等を定め適正な管理を行います。

2. 個人情報の取得

協会は、個人情報の利用目的を定め、適法かつ公正な方法により個人情報及び特定個人情報を取得させていただきます。特定個人情報は法令で定める事務の範囲内のみで取得します。

3. 個人情報の利用・提供

- (1) 協会は、利用目的の達成に必要な範囲内で利用・提供します。
- (2)協会は、法令で定める場合を除き、個人情報を事前に本人の同意を得ることなく 第三者に提供しません。特定個人情報等は法令で定められている事務の範囲内のみ で提供を行います。

4. 個人情報の開示・訂正・利用停止

協会は、本人が自己の個人情報について開示・訂正・利用停止を請求する権利を有 していることを認識し、これらの請求がある場合には、誠実に対応します。

5. 個人情報の廃棄

協会は、関係規程により保存期間が定められている場合を除き、その必要性がなく

なったときは、適切な方法により速やかに廃棄します。廃棄は、復元不可能なものと します。

6. 個人情報の管理

- (1) 協会は、個人情報を正確かつ最新の状態で、安全に管理いたします。
- (2)協会は、個人情報の漏えい、滅失又は毀損等を防止するため、不正アクセス、コンピューターウイルス等に対する適切な情報セキュリティ対策を講じます。
- (3) 協会は、外部への持出し・送信等により個人情報を漏えいさせない措置を講じます。

7. 個人情報保護管理体制

- (1) 協会は、個人情報保護管理者をおき、個人情報の適正な管理を行います。
- (2) 協会は、個人情報に関する取扱者を指名し、適切に取り扱います。
- (3) 協会は、個人情報を取り扱う役職員に対して教育・研修を行います。
- (4) 協会は、個人情報を保護するため、上記の他必要な措置を講じます。

8. 相談・苦情に関する対応

協会は、個人情報の取扱いに関する相談又は苦情に対しては、適切に対応します。

問合せ先

(一社) 日本コミュニティーガス協会

実務責任者、事務取扱管理者 : 総務部長

協会所在地: 〒105-0012

東京都港区芝大門1-1-30 芝NBFタワー1階

電話番号:03-5405-2215 FAX番号:03-5405-2216